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 ردیف بارم

 

 ص         غ                   (         52/0)هر مورد .زیر را مشخص کنید عبارت هایدرستی یا نادرستی 

          الف( هر عدد طبیعی حداقل یک شمارنده اول دارد.  

 ب( هر عدد صحیح یک عدد گویا است.

 دامنه ی تغییرات گفته می شود.ین و کمترین داده در علم آمار    

1 
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 (52/0)هر مورد جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.

 الف( اگر طول بردار مساوی صفر باشد، آن گاه بردار موازی محور ................. است.   

 برابر است با .............. . √ب( حاصل عبارت    

 ( برابر با .............. می باشد.52و  11ج( حاصل عبارت )   

 د( مجموع احتمال های متفاوت در یک اتفاق همیشه برابر ................... می باشد.   

5 
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 (52/0)هر مورد گزینه صحیح را انتخاب کنید.

A)  5حجم مکعبی به ضلع𝑎 چند برابر حجم مکعبی به ضلعa .است 

 6د(                     2ج(                        1ب(                   5الف( 

B)  5−عبارت𝑥5𝑦 .با کدام یک از جملات زیر متشابه است 

 5𝑥𝑦−د(              5𝑥5𝑦ج(             3𝑥5𝑦5−ب(          5𝑥𝑦5−الف( 

C) .کدام عدد زیر نمی تواند احتمال رخ دادن یک اتفاق باشد 

 الف(
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D) مختصات بردار a⃗ = 3j  کدام گزینه است؟ 
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  حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.

(الف                                                                                  − 3 ÷ 3 + 2 × (−7) = 
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 اول است یا مرکب؟ چرا؟ 119عدد 
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 شده است. بزرگترین عدد کدام است؟  الف( حاصل جمع سه عدد متوالی طبیعی 

 

7𝑥5𝑦                               ب( عبارت روبرو را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.  − 52𝑥𝑦5 = 
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 a                                                               الف( حاصل جمع بردارهای زیر را رسم کنید.

                                                                                                                        b  
                                                                                                              c 

= 𝑎ب( اگر 5𝑖 − 2𝑗   و𝑏⃗ = [
5

 .بدست آوریدرا از معادله ی زیر   𝑥بردارمختصات باشد،  [1−

                                                                                                                    𝑎 + 𝑥 = 𝑏⃗   
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 الف( حاصل عبارت های زیر را به صورت عددی توان دار بنویسید.

                                                                                                      (317 ÷ 57) × 17 = 
 

(56 × 59) ÷ 25 =  
+ب( عدد   را روی محور نشان دهید.  5√

 

                                                          3      5      1      0      1-     5-     3-     1-     2- 

 بنویسید.  9√−و  9√+ج( دو عدد صحیح بین 
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 علی پنجمباشد، نمره ی درس  72نمره ی اول او  1می باشد، اگر مجموع  2/12نمره ی علی  2الف( میانگین 

 چقدر است؟ 

 

 حدود دسته فراوانی مرکز دسته فراوانی× مرکز دسته 

70   0 ≤ 𝑥 ≤ 10  

 ب( جدول زیر را کامل کنید. 
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ریخته ایم؛ بدون نگاه کردن و به طور تصادفی یک مهره از آن  10تا  1مهره با شماره های  10در یک کیسه 

 خارج می کنیم:

 الف( احتمال اینکه این مهره عدد اول باشد چقدر است؟    

 باشد چقدر است؟  2ب( احتمال اینکه این مهره مضرب    

10 

 هـندسـه

72/0 

 غ     ص            (                52/0)هر مورد .زیر را مشخص کنید درستی یا نادرستی عبارت های

 تقارن دارد.محور  nضلعی منتظم ،  nالف( هر    

 است.  o120ب( زاویه ی محاطی روبرو به قطر، برابر    

 .به وجود می آورد o90ج( پاره خطی که مرکز دایره را به وسط وتر وصل می کند، زاویه    
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 (52/0)هر مورد جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.

 الف( هر نقطه روی ...................... یک زاویه از دوضلع زاویه به یک فاصله است.   

 ب( شعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس ................ است.   

 ج( در یک دایره وترهای نظیر ................... مساوی با هم برابرند.    
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 (52/0مورد )هر گزینه صحیح را انتخاب کنید.

A)  .کدام یک از شکل های زیر مرکز تقارن دارد؛ اما محور تقارن ندارد 

     متوازی الاضلاع             د(               لوزی  ج(    ب( مربع              الف( مستطیل         

B)  ضلعی منتظم چند درجه است؟  2اندازه ی هر زاویه داخلی 

 o111 د(                o132 ج(               o150 ب(                o102الف( 
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 (𝑑‖𝑑́)را در شکل زیر به دست آورید. 𝑥مقدار 
                                                                                                          (𝑥 + 10)° 

 

                                                                                                            ᵒ130 
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1𝑥                                                          را پیدا کنید. 𝑥 الف( با تشکیل معادله مقدار − 5 

 

                                                                                                                  5𝑥 + 1 
                                                                                                                                      

                                            10.                                                                  را به دست آورید  𝑥ب( درشکل روبرو مقدار

                                                                                                          13                    𝑥 

                                                                                                                   12 
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𝐴𝐵̅̅مرکز دایره است و دو وتر  𝑂الف( درشکل مقابل 𝐴𝐶̅̅ و ̅̅   و  𝐴𝑂𝐶 ∆مثلث  مساویند. دلیل هم نهشتی دو ̅̅

∆ 𝐴𝑂𝐵  را بنویسید                                                                          .                 𝐴                                                                                                    

 

                                            

 𝐶                 𝐵                                                         با کدام زاویه برابر است؟ ABÔ ب( زاویه
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1 

𝐵𝐶 ). اندازه ی زاویه ها و کمان خواسته شده را بنویسید. مرکز دایره است 𝑂در شکل روبرو  = 60°) 
                                                                                                                   𝐶 

                     𝐴̂ =            B̂ =            Ĉ =           AC =                         60°                                           
                                                                                                              𝐵                   𝐴 
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AB̅̅مرکز دایره است و 𝑂 در شکل مقابل  را به دست آورید. 𝑥بر دایره مماس است؛ مقدار  𝐵در نقطه ̅̅

                                                                                         𝐴                            𝐵 
                                                                                                         𝑥 
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